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Maisyarah, S.Pd

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH)
SKENARIO KOMUNIKASI POSITIF

SETTING LINGKUNGAN MAIN



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
PAUD TUNAS BANGSA BUKITTINGGI
SEMESTER/BULAN/MINGGU : IlI/Maret /Minggu ke 15
KELAS/USIA : Arrahman / 5_6TAHUN
TEMA/SUB TEMA : Air/kegunaan air

Sentra Persiapan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:

1.1. Mengetahui Tuhan melalui ciptaanNya

1.2. Menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa
syukur kepadaTuhan

3.3. Mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan
motoric kasar dan halus

4.3. Menggunakan anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan
motoric kasar dan halus

2.3. Memiliki perilaku mencerminkan sikap kreatif

3.7 Mengenal lingkungan sosial (keluarga teman,tempat tinggal,tempat ibadah
budaya dan transportasi

4.7 menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan sosial
(keluarga,teman,tempat tinggal ,tempat ibadah,budaya transportasi,dalam bentuk
gambar ,bercerita ,bernyanyi dan gerak tubuh

4.8. Menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan lingkungan alam
(hewan)

2.8. Memiliki perilaku yang mencerminkan kemandirian

3.10. Memahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca)

4.10. Menunjukan kemampuan berbahasa reseptif

3.15. Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni

4.15. Menunjukan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN (MATERI):

1.

2.

3.

4.

Olahan dari air.Bahan dan alat : buku cerita/video, poster, botol-botol, pompa air,
sedotan, baskom,

Tempat Pemandian.Bahan dan alat : gambar kolam renang, balok, ranting, batu-
batu, kardus, air, baju mandi, kaca mata, ban, bebek-bebek

Depot air. Poster,airkardus,botol-botol, liter-literan, kotak-kotak minuman,
balok,tutup botol kertas, crayon, pensil

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1.

2.
3.
4

NAM :bisa berdoa sebelum dan sesudah belajar

FM kasar: Meniru gerakan senam sederhana

FM halus : Menuangkan air ke dalam botol

Kognitif. : Bereksperimen dengan berbagai bahan menggunakan cara baru,
Mampumenunjukan sikap kreatif dan mmenyelesaikan masalah

Kognitif : Menempatkan benda dalam urutan ukuran



6. Kognitif :Menggambar atau membentuk sesuatu kondisi yang mendeskripsikan
sesuatu yang spesifik

7. Bahasa :memahami bahasa reseptif atau menyimak dan membaca

Sosem :Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap percaya diri

9. Seni: Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap estetis
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SKENARIO KOMUNIKASI POSITIF

1. Apakabh air bias kamu lihat ?

2. Apa saja manfaat air ?

3. Apakah air boleh kita minum ?

4. Apayang kamu lakukan agar air bisa kita minum ?

5. Apayang dilakukan orang penjual air di Depot Air ?

6. Apayang kamu lakukan agar tempat pemandian terjaga bersih?

7. Apayang akan terjadi apabila air di tuangkan ?



SETTING LINGKUNGAN MAIN

OLAHAN DARI AIR




TEMPAT PEMANDIAN

DEPOT AIR MINUM






